

# Национальный центр исторической памяти при Президенте Российской Федерации

Автономная некоммерческая организация

г. Москва, ОГРН 1237700772110, ИНН 9710124254

Исх № 01-98/24 от 28.06.2024

Руководителям органов государственной  
власти субъектов Российской Федерации  
(по списку)

О проведении Всероссийского онлайн-  
конкурса «Женщины за сохранение традиций»

Уважаемые коллеги!

Совет Евразийского женского форума при Совете Федерации совместно с Национальным центром исторической памяти при Президенте Российской Федерации в рамках исполнения указа Президента Российской Федерации № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» и Года семьи проводит **Всероссийский онлайн-конкурс «Женщины за сохранение традиций»** (далее – **Конкурс**).

Исторически так сложилось, что социальная природа женщины определила ее роль в сохранении и передаче национальных духовно-нравственных ценностей – будь то семейные форматы или глобальные ориентиры российского общества.

Обеспечивая диалог поколений, женщины во многом формируют представление о добре и зле, о приоритетах общественного мироустройства, о тех традициях, которые объединяют семью и российское общество в целом.

Женщины, передавая из уст в уста семейную историю, делают историческую память социально ответственной – устойчивой к любым информационным диверсиям и попыткам фальсификации.

Социально обусловленные каналы передачи традиционных духовно-нравственных ценностей в условиях современных геополитических вызовов имеют ключевое значение для сохранения российской государственности. Женщина, сохраняя и передавая традиции, формирует будущее страны на духовно-нравственном уровне.

К участию приглашаются женщины, желающие рассказать о традициях своей семьи, которые отражают духовно-нравственные ценности.

По вопросам участия в конкурсе обращаться к координаторам Конкурса от Национального центра исторической памяти при Президенте Российской Федерации по телефону: +7 925-205-70-21 Лидия, +7 965-241-55-85 Александра. Условия проведения конкурса также размещены ВКонтакте по адресу: [https://vk.com/nciprussia?w=wall-225794248\\_119](https://vk.com/nciprussia?w=wall-225794248_119), <https://vk.com/eawfru>

Прошу довести указанную информацию до общественных организаций вашего региона.

Приложение: на 1 л.

Руководитель  
Национального центра исторической памяти  
при Президенте Российской Федерации

Е.П. Малышева



**Даты проведения:** 28 мая — 10 августа 2024 г.

**Организатор:** Совет Евразийского женского форума при Совете Федерации и Национальный центр исторической памяти при Президенте России

**Цель Конкурса:** Сохранение, позиционирование и ретрансляция традиционных духовно-нравственных ценностей;  
Консолидация женского сообщества в сохранении и передаче семейных, общественных и национальных традиций;  
Создание контента российских традиций и его интеграция в общественную, образовательную, воспитательную и просветительскую деятельность;  
Формирование мировоззренческой позиции российского общества на основе традиционных духовно-нравственных ценностей.

**Номинации конкурса:**

1. Семья как традиция и семейные реликвии.
2. Традиции воспитания и уважения к старшим.
3. Традиция делать добро.
4. Рукоделие — сохранение традиционных женских ремесел и связь поколений.
5. Кулинария — тепло дома и общение.
6. Семейные праздники как отражение исторического и культурного кода российского общества.
7. Верность профессии и корпоративные традиции.

**Условия участия:**

Для участия в конкурсе необходимо разместить на своей странице ВКонтакте пост с описанием традиций, которые есть в вашей семье, а также рассказать, кто из женщин (прабабушка, бабушка, мама) заложил эти традиции и каким образом вы их сохраняете.

Для участия в конкурсе пост необходимо сопроводить фотографией и/или видео, а также обязательно указать хештег: #ЖенщиныЗаСохранениеТрадиций.

**Заявки принимаются до 10 августа. Итоги будут подведены 25 августа.**

Победительницы получают памятные призы и станут участницами IV Евразийского женского форума в Санкт-Петербурге, а также презентуют свои семейные традиции в рамках Международного фестиваля «Традиции и культурное многообразие». Лучшие традиции будут включены в интерактивную карту «Женщины за сохранение традиций».